
Inkludierte Leistungen
• 7 Nächte in der DK auf der MY Excellence
• Vollpension (Tee, Kaffee, Wasser, Softdrinks in Flaschen)
• Flughafenstransfer
• ab Port Ghalib/an Hurghada
• Tauchtour „Brother-Daedalus-Elphinstone“
• täglich 3-4 Tauchgänge (Ausnahme An-/Abreisetag)
• Flaschen 12l Alu, Luft & Blei
• Treibstoffzuschläge, Hafengebühren, Marine

Park Gebühren, Riffsteuern, Genehmigungen
• Nitrox for Free
• Diveguides & persönliche Reisebegleitung

durch Tauchturm Seiersberg

Exkludierte Leistungen
• Flug ab AT, DE
• Visum € 30,- p.P.
• Aufschlag Oberdeck € 50,- p.P.
• alkoholische Getränke, Softdrinks in Dosen
• Leihausrüstung; 15l Stahlflasche

Voraussetzung
• mind. 50 Tauchgänge
• Tieftauchen, Nitrox
• Tauchversicherung, ärztliche Tauchtauglich-

keitsbescheinigung

Einreisebestimmung:
• Visum: Ja, erhältlich bei Einreise.
• Reisepass: muss bei Einreise noch mindestens

6 Monate gültig sein.

Weitere Informationen unter https://www.bmeia.gv.at/reise-aufent
halt/reiseinformation/land/aegypten/

 Reisetermin: 09.11. - 16.11.2023
Reisepreis p.P.

MY Sea Serpent EXCELLENCE| 7 Nächte Vollpension | Reisebegleitung
Paradies der Großfische

ÄgyptenÄgypten 
Brother-Daedalus-ElphinstoneBrother-Daedalus-Elphinstone

 € 1.551,-€ 1.551,-  

Etwa 50 nautische Seemeilen vor der ägyptischen 
Küste liegen die Brothers auch „El Akhawein“ 
genannt. Den Namen erhält dieser Marinepark 
von den beiden steil aus der Tiefe ragenden 
Felsformationen – dem Big Brother und dem Little 
Brother. Unter Kennern zählt der Tauchspot zu 
einem der besten der Welt mit atemberaubenden 
Steilwänden, prächtigen Weichkorallen, 
Gorgonienfeldern und versunkenen Wracks.
Auf unserer Route liegt tief eingebettet 
im Roten Meer der berühmte Marinepark 
„Daedalus“. Dieser Tauchplatz ist bekannt für 
seine wunderschönen Riffe aber vor allem die 
regelmäßigen Großfischsichtungen. Fuchshaie, 
Hammerhaie, Grauhaie oder Weissspitzen-
Hochseehaie sind gern gesehene Gäste.

Der südlichste Teil unserer Tour ist Elphinstone. 
Gerne schauen hier Weißspitzenhochseehaie 
begleitet von Pilotfischen vorbei aber auch die 
Plateaus und Riffe voller bunter Korallen als auch 
die spektakulären Steilwände garantieren ein 
unglaubliches Taucherlebnis.

AlleGebühreninklusive



MY Sea Serpent
Sea Serpent Excellence ist eine neue Klasse von 5-Sterne-Luxus-Holzbooten, die für optimale Geschwindigkeit und 
Stabilität ausgelegt sind. Im Jahr 2020 wurde das Innere des Bootes komplett renoviert. Der neue moderne Touch ver-
leiht dem Innendesign ein Gefühl von Frische und Funktionalität. Mit einem extrem geräumigen Salon, einem schatti-
gen Deck und einem Sonnendeck gibt es mehr als genug Platz, um Kontakte zu knüpfen, sich zu entspannen und ein 
Tauchsafari mit Sea Serpent Excellence zu genießen! Speziell für Taucher konzipiert, ist sie kein Kompromiss zwischen 
Luxus und Effizienz. Die Excellence verfügt über 24 Plätze in 12 geräumigen Kabinen, die alle mit Klimaanlage und eige-
nem Bad ausgestattet sind. Der Salon ist sehr geräumig und mit modernster Multimedia-Unterhaltung ausgestattet. 
Das halbschattige Deck von Sea Serpent Excellence ist der perfekte Ort, um zwischen und nach den Tauchgängen 
Kontakte zu knüpfen, während das Oberdeck sowohl zum Bräunen als auch zum Betrachten von Sternen einlädt. Alle 
Decks sind aus feinstem Teakholz gefertigt, um diesem Boot das Finish zu verleihen, das sein Name verdient.

MY Sea Serpent Excellence Outdoor

Wohnbeispiel OberdeckWohnbeispiel Unterdeck

           9 Kabinen mit Einzelbetten, 3 Kabinen Doppelbett im Oberdeck| jede Kabine verfügt     

            über ein en-Suite Bad sowie getrennt regulierbare Klimaanlage.  

            Zahlungsmittel an Bord: Bargeld EUR, USD, British Sterling, Ägyptische Pfund, Kreditkarten 

            (2% Servicegebühr).

            15l Stahlflasche & Leihausrüstung gegen Aufpreis und Voranmeldung.

            An Bord gibt es grundlegende Notfallmedikamente. Für die Sicherheit stehen Schwimm-

            westen, Rettungsflöße und Feuerlöscher zur Verfügung. 

             220 Volt Spannung, europäischer Adapter wird empfohlen.

            Kostenloses WIFI an Bord

Weitere Infos unter https://www.seaserpentfleet.com/de/



 Anmeldung|MY Excellence|09.-16.11.2023| #2023022

Tauchturm Reisen GmbH
Premstätterstrasse 1

8054 Seiersberg

DATUM UNTERSCHRIFT

AGB & Stornierung: 
Es gelten unsere AGB. Bitte beachte die geänderten Stornobedingen zu unseren Gruppenreisen.
Im Falle einer Stornierung oder Umbuchung behalten wir uns das Recht vor, Gebühren welche vor Ort bereits angefallen sind sowie eine Bearbeitungsgebühr von € 25,- in Rechnung zu stellen.  

Anzahlung & Kundengeldabsicherung: 
Nach Übermittlung der Buchungsbestätigung/Rechnung ist eine Anzahlung in Höhe von 20% fällig. Diese darf jedoch nicht früher als 11 Monate vor Reiseantritt erfolgen. Die Restzahlung ist frühestens 20 Tage vor Reiseantritt zu tätigen. Wir weisen darauf hin, 
dass die Kundengelder im Sinne der Bestimmungen der Reisebürosicherungsverordnung PRV, BGBl. II Nr. 260/2018 durch Beibringung einer Absicherung bei der Österreichischen Hotel- und Tourismusbank Ges.m.b.H, Parkring 12a/Stiege 8, 1011 Wien, mit der 
Haftungsnummer HI 176 abgesichert sind. Die Funktion des Abwicklers wird von der TVA Tourismusversicherungsagentur GmbH, Baumannstraße 9/8, 1030 Wien - Tel.: +43 1 361 9077 44, abwicklung@tourismusversicherung.at - übernommen. Der Abwickler ist 
im Insolvenzfalle innerhalb von 8 Wochen zu kontaktieren. Details zur Reiseleistungsausübungsberechtigung der Tauchturm Reisen GmbH finden sie auf der Webseite https://www.gisa.gv.at/abfrage unter der GISA Zahl 29325955

Zahlungsmodalitäten:
Die Bezahlung der Reise ist in Bar, mit Überweisung oder mit Kreditkarte möglich. Bei Zahlung mit Kreditkarte werden 2% vom Reisepreis Spesen verrechnet.

Versicherungen: 
Der Abschluss eine Reiseversicherung wird dringend empfohlen. Eine Tauchversicherung ist dem Leistungsträger welcher für das Tauchprogramm zuständig ist, vorzulegen.

Preisminderung: 
Es besteht kein Anspruch auf Preisminderung bei Ausfall der Reiseleistung, Änderungen zum Reiseablauf/Reisetage, der Schiffsroute sowie Tour- und Routenbeschreibung seitens der Veranstalter vor Ort sowie Entscheidungen der lokalen Behörden/
Regierungen oder des Kapitäns auf Grund von Naturkatastrophen, höherer Gewalt, Tauchunfall, Wind und Wetter welche die gebuchte Reise ändern oder abbrechen können. Alle Preise vorbehaltlich seitens der Anbieter bzw. Behörden vor Ort. Wir müssen 
gesondert darauf hinweisen, dass bei freiwilligem Verzicht auf Nächtigungen oder Tauchgängen keine Kostenerstattung erfolgen kann. Wir empfehlen den Abschluss einer entsprechenden Reise-Rücktrittskosten-Versicherung.

Angemeldete Personen: 
Ich erkläre mich bereit für die von mir mitangemeldeten Personen, die vertraglichen Verpflichtungen zu übernehmen. Diese Buchung ist durch meine Unterschrift rechtsverbindlich. Ich bin auf die geltenden Reisebedingungen des Reiseveranstalters 
hingewiesen worden und habe wichtige Zusatzinformationen zur Buchung erhalten. Über geltende Visa- und Passvorschriften, sowie die Storno- und Reisebedinungen wurde ich informiert. Bei der Reiseanmeldung bin ich auf den Abschluss einer Reise-
Rücktrittskosten-Versicherung (RRKV) hingewiesen worden. Mündliche Absprachen bedürfen einer schriftlichen Vereinbarung. 

OPTIONAL ZUBUCHBAR

        Bitte um ein Flugangebot

        Aufpreis OD € 50,- p.P./Woche

        15l Flasche € 45,- p.P./Woche

        Leihequipment benötigt

Tauchausbildungen
Im Zuge der Tauchreise können eine Vielzahl an Ausbildungen oder 
Weiterbildungen gemacht werden. Wir bitten dies entsprechend im Feld 
„Zusatzwünsche“ zu vermerken.

Dokumente
Reisepass: Der Reisepass muss bei Ausreise noch mind. 6 Monate gültig sein. 
Visumpflicht: Ja, erhältlich vor Ort | gültiges tauchsportärztliches Attest | 
gültiger Tauchschein und entsprechende Brevetierungen für Zusatzoptionen 
(z.B. Nitrox)| Tauchversicherung verpflichtend gemäß unserer AGB

Weitere Informationen zu den Einreisebestimmungen unter 
https://www.bmeia.gv.at/reise-aufenthalt/reiseinformation/land/ägypten/

Deine Ansprechpartnerin für diese Reise

Anfragen & Anmeldungen  
an Iris

Email: reisen@tauchturm.at
Telefon: +43 316 241515 18

Teilnehmer 2

Vor-/Nachname (lt. Reisepass):

Straße/ PLZ/ Ort:

Email: Telefon:

Brevetierung: Geb.-Datum:

Anzahl TG: Tauchversicherung:

Leihequipment (bitte mit Größen angeben): Zusatzwünsche:

Teilnehmer 1 - Anmelder

Vor-/Nachname (lt. Reisepass):

Straße/ PLZ/ Ort:

Email: Telefon:

Brevetierung: Geb.-Datum:

Anzahl TG: Tauchversicherung:

Leihequipment (bitte mit Größen angeben): Zusatzwünsche:


